
Следственными органами СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиям сотрудниками администрации Краснозёрского района



Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по результатам доследственной проверки сообщения, выявленного из средств массовой информации, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, летом 2022 года администрация Краснозёрского района приобрела жилой дом для его последующей передачи малообеспеченным семьям. Несмотря на то, что здание нуждалось в капитальном ремонте и имело многочисленные дефекты оно было признано соответствующим предъявляемым требованиям муниципального контракта. После

приобретения дом был передан в собственность нуждающейся многодетной семье, а уже в декабре этого года женщина обратилась в администрацию района с заявлением о признании его непригодным для проживания.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1753746>